



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ PRO-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA - COREMU
EDITAL DE SELEÇÃO Nº 005/2017 – COREMU/ DPG

RETIFICAÇÃO

Onde se Lê:

Capítulo VIII- Cronograma

AÇÃO	PERÍODO
Período de inscrição	18.02.17 a 22.02.17
Homologação das inscrições	08.03.17
Data da prova	15.03.17
Publicação do gabarito da prova	15.03.17
Recursos	16.03.17
Resultado dos recursos do gabarito na secretaria do COREMU	20.03.17
Resultado provisório	20.03.17
Recursos	21.03.17
Resultado Final	22.03.17
Matricula	23.03.17
Convocação adicional	24.03.17 (até as 12 horas)
Início das aulas	24.03.17 (as 17 horas)

Leia-se:

Capítulo VIII- Cronograma

AÇÃO	PERÍODO
Período de inscrição	18.02.17 a 22.02.17
Homologação das inscrições	08.03.17
Data da prova	15.03.17
Publicação do gabarito da prova	15.03.17
Recursos	16.03.17
Resultado dos recursos do gabarito na secretaria do COREMU	20.03.17
Resultado provisório	21.03.17
Recursos	22.03.17
Resultado Final	24.03.17

Matricula	29.03.17
Convocação adicional	30.03.17 (até as 12 horas)
Início das aulas	31.03.17 (as 17 horas)

Coordenação COREMU/UNIFAP